



№ 89 ★ АВГУСТ, 2017 г.

★ ГАЗЕТА КИРОВСКИХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНİZАЦИЙ ИНВАЛИДОВ И ВЕТЕРАНОВ АФГАНИСТАНА



ЗНАКОВОЕ СОБЫТИЕ

5 августа Кировскую область с рабочим визитом посетил Президент Российской Федерации Владимир Путин. Он ознакомился с результатами проекта «Бережливая поликлиника», провел заседание Совета по развитию местного самоуправления, а также с врио губернатора Кировской области Игорем Васильевым обсудил перспективы развития региона. Владимир Путин впервые в статусе главы государства прибыл в Кировскую область.

Первой точкой визита Президента в Кирове стала поликлиника № 1 Кировского клинико-диагностического центра, где глава государства ознакомился с результатами проекта «Бережливая поликлиника». Владимира Путина сопровождали министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова, первый заместитель руководителя Администрации Президента РФ Сергей Кириенко и врио губернатора Кировской области Игорь Васильев.

Это медицинское учреждение – одно из крупнейших в структуре ККДЦ и обслуживает более 34 тысяч человек

взрослого населения. Поликлиника стала одной из первых, где началась реализация пилотного проекта минздрава России «Бережливая поликлиника».

В кратчайшие сроки здесь были проведены масштабные ремонтные работы, выполнена перепланировка помещений, организована безбарьерная регистрация, автоматизированы рабочие места сотрудников. Персонал прошел обучение методикам бесконфликтного поведения. Сегодня в поликлинике действуют электронные очереди не только в регистратуру, но и в кабинеты врачей. Президенту продемонстрировали просторную регистратуру со столом справок, работу медицинских регистраторов, врачей-специалистов.

В этот же день Президент РФ провел в Кирове заседание Совета по развитию местного самоуправления. Именно это мероприятие и было главным в его графике посещения Кировской области. Вместе с ним в наш регион прибыли руководитель Администрации Президента РФ Антон Вайно, его заместитель

Сергей Кириенко, заместитель председателя Правительства РФ Дмитрий Козак, министр юстиции РФ Александр Коновалов, министр строительства и ЖКХ Михаил Мень, министр экономического развития Максим Орешкин, главы Воронежской, Тюменской, Ростовской областей, главы законодательных органов Татарстана, Санкт-Петербурга, Еврейской автономной области, Томской области, представители муниципальных образований ряда регионов России. В заседании также приняли участие министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова, Полпред Президента в ПФО Михаил Бабич, врио губернатора Кировской области Игорь Васильев.

Участники Совета обсудили первые результаты приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», а также участие населения в местном самоуправлении.

Свой достаточно интересный опыт вовлечения граждан в местное самоуправление есть и здесь, в Кировской области. Это и проект по под-

держке местных инициатив, которые выдвигают граждане, и так называемый «Народный бюджет», в рамках которого граждане участвуют в выработке конкретных направлений использования денежных средств, - сказал Владимир Путин. Он также подчеркнул, что регионам стоит учитывать опыт Кировской области в этом направлении.

Так, за время реализации данной программы в регионе был финансово поддержан 1981 муниципальный проект. На стадии обсуждения проектов состоялось порядка 4400 собраний, участие в которых приняли более 900 тысяч жителей области. В этом году будет поддержано еще 340 муниципальных инициатив.

Говоря о строительстве и ремонте дорожной сети, Игорь Васильев сообщил, что всего 20 процентов дорог области соответствуют нормативам и поблагодарил Президента за возможность участвовать в программе «Безопасные и качественные дороги», на реализацию которой в область поступило более 1,2 миллиарда рублей дополнительно к областному дорожному фонду.

В целом Президент России положительно оценил работу Игоря Васильева на посту главы Кировской области.

-За год, конечно, мало что можно успеть сделать, но в целом, мне кажется, вы на



Завершился визит в Киров Президента Владимира Путина в встрече с врио губернатора Кировской области Игорем Васильевым.

И.Васильев коротко доложил Президенту о состоянии дел и перспективах, которые есть у региона. Он отметил, что по итогам прошлого года индекс промышленного производства составил 103,3 %, индекс производства продукции сельского хозяйства – 103,9 %.

правильном пути, хочу пожелать вам успехов, - сказал Владимир Путин.

Визит Президента РФ в нашу область стал знаковым событием в жизни региона.

Владимир СЕРГЕЕВ

На снимках: идет заседание Совета по развитию местного самоуправления; благодарность В.Путина главному врачу ККДЦ.

ГЛАВКОМ ВКС ПОСЕТИЛ КИРОВ

Главнокомандующий Воздушно-космическими силами Российской Федерации генерал-полковник Виктор Бондарев побывал в Кирове с рабочим визитом. В сопровождении врио губернатора Кировской области Игоря Васильева он посетил крупнейшие предприятия оборонно-промышленного комплекса региона – заводы «Сельмаш», «Автекс», «Лепсе» и «Кировское машиностроительное предприятие», а также строящийся Детский космический центр.

Задача Правительства Кировской области – способствовать предприятиям ОПК в увеличении объемов производ-

ства гражданской продукции. Для решения этой задачи были объединены усилия органов исполнительной власти, предприятий ОПК и научно-образовательных учреждений региона. Созданы Инжиниринговый центр при ВятГУ и Совет главных конструкторов Кировской области. Процесс запущен, при плотном взаимодействии предприятий, региональной и федеральной власти задача может быть решена.

-Мы осмотрели несколько предприятий, могу отметить хорошее техническое оснащение, грамотные планы по развитию, - отметил Главком ВКС. – Отрадно, что идет работа по

совершенствованию производств. Разработка изделий как для армии, так и для народного хозяйства здесь на высоком уровне. Есть перспективы развития, инвестиционная привлекательность.

Напомним, по поручению Президента РФ к 2030 году доля гражданского производства на предприятиях оборонно-промышленного комплекса должна составлять не менее 50 процентов, поскольку объемы госзаказа будут постепенно снижаться.

Наш корр.

На снимке: Главком ВКС В.Бондарев на машиностроительном предприятии г.Кирова.



ВСТРЕЧА В ЙОШКАР-ОЛЕ



ПРАЗДНИК «ГОЛУБЫХ БЕРЕТОВ»



87 лет назад десантированием первого небольшого подразделения Московского военного округа началась славная история Воздушно-десантных войск. 2 августа 1930 года на учениях BBC под Воронежем в составе 12 человек было выброшено на парашютах подразделение десантников. Этот удачный эксперимент позволил военным теоретикам увидеть перспективу преимущества парашютно-десантных частей, а также их огромные возможности в боевой и мирной обстановке.

Даже в те времена, когда финансирование армии было урезано, командование ВДВ делало все для того, чтобы «крылатые пехотинцы» соответствовали своему названию и предназначению. Общие

девизы десантников «Никто, кроме нас!» или «Если не мы, то кто?» в полной мере отражают сущность службы в ВДВ.

...С самого утра у кировчан десантников праздник начался с построения на площади у Филармонии. Их пришли поздравить врио Губернатора Кировской области Игорь Васильев, председатель Законодательного Собрания Владимир Быков, глава города Кирова Валерий Владыкин, депутат Законодательного Собрания области Александр Мельников, председатель областной общественной организации «Союз десантников» Сергей Крутиков и другие.

Здесь же состоялось возложение цветов к памятнику землякам, погибшим в войнах и локальных вооруженных конф-

ликтах последних десятилетий. А затем десантники организованным строем направились к Вечному огню, где тоже отдали дань памяти кировчанам – участникам Великой Отечественной войны.

Среди десантников было немало тех, кто, продолжая славные боевые традиции фронтовиков, приумножил их славу на полях сражений в Афганистане и на Северном Кавказе. Это Владимир Бельтюков, Владимир Деревков, Сергей Зорин, Владимир Кли́мов, Иван Перевалов, Николай Малков, Юрий Михеев, Дмитрий Лысиков и многие десятки других, чья служба в ВДВ стала настоящей школой мужества и героизма.

Праздничные мероприятия продолжились на Порошинском аэродроме, где состоялся традиционный воздушный праздник и различные спортивные состязания, а также большой концерт.

Владимир АРХИПОВ, ветеран ВДВ, зам. председателя КОООИВА-«Инвалиды войны».

На снимках: встрою - гвардейцы-десантники; руководители Кировской области возлагают цветы к подножию памятника.

ПАМЯТИ ГЕРОЯ-ДЕСАНТНИКА



На льду кировского спорткомплекса «Союз» проходил межрегиональный турнир по хоккею памяти героя-десантника Романа Ердякова.

Роман – один бойцов, принял в Аргунском ущелье неравный бой с превосходящими силами головорезов-наемников Хаттаба и Басаева. Рядом с ним воевали наши земляки Алексей Некрасов, Василий Сокованов, Денис Белых и Роман Христолюбов. Все они, кроме Р.Христолюбова, полегли в бою...

Спор за награды вели также ледовые дружины из Новоуральска, Казани, Иваново, Тольятти, Перми и Елабуги. Призовой тройке команд традиционно вручили медали, а особо отличившихся хоккеистов отметили в номинациях «Лучший нападающий», «Лучший вратарь», «Лучший защитник», «Лучший бомбардир» (по системе «гол+пас»), «Самый полезный игрок турнира». Кроме того, учреждены призы зрительских симпатий и за волю к победе.

По результатам соревнований первое место досталось юным хоккеистам из Иваново. Мальчишки из «Авангарда», проиграв нашим хоккеистам со счетом 9:6, нашли в себе силы для дальнейшей успешной борьбы.

В данных соревнованиях участвуют спортсмены 2008 года рождения. Нашу область представляют команды «Союз» (Киров) и «Олимпия» (Кирово-Чепецк).

бы. Чего нельзя сказать о Кирово-Чепецкой «Олимпии». Разгромив Новоуральский «Кедр» со счетом 9:3, «олимпийцы» смогли удержаться только на 6 месте.

Итоговая таблица межрегионального турнира выглядит следующим образом: 1-е место у ХК «Авангард» (г.Иваново), 2-е место - ХК «Союз» (г.Киров), 3-е место - ХК «Серебряные волки» (г.Елабуга), 4-е место - ХК «Молот» (г.Пермь), 5-е место - ХК «Волна» (г.Казань), на 6-м - ХК «Олимпия» (г.Кирово-Чепецк), 7-е место у Тольяттинской «Лады», а замыкает турнирную таблицу ХК «Кедр» из Новоуральска.

Организаторами межрегионального турнира по хоккею памяти кавалера ордена Мужества, героя-десантника Романа Ердякова выступили Кировская ДЮСШ «Союз» и областное отделение ВООВ «Боевое братство».

Марат КУВАТОВ, полковник в отставке, член Правления КООО ВООВ «Боевое братство»



Президента РФ в ПФО провел встречу с нами - родственниками погибших военнослужащих. А позже в Йошкар-Оле на бульваре Победы состоялась торжественная церемония открытия бюста Герою России гвардии подполковнику Марку Николаевичу Евтухиным.

В торжественном мероприятии приняли участие глава Марий Эл Александр Евстифеев, Полномочный представитель Президента РФ в Приволжском Федеральном округе Михаил Бабич, заместитель командующего Воздушно-десантными войсками России генерал-майор Владимир Кочетков. Они тепло поздравили десантников с очередной годовщиной ВДВ и предоставили слово маме Героя России Лидии Ивановне Евтухиной. Обращаясь к собравшимся, она отметила:

- Как родителям погибших детей, очень сложно говорить о них в прошедшем времени. Говорят, что время лечит. Неправда. Может быть, для кого-то это и так, но для нас, потерявших своих сыновей, это очень-очень сложно. Один великий полководец сказал, солдат умирает не тогда, когда его убили, а тогда, когда о нем забыли...



мужество и отвагу, проявленные при ликвидации незаконных вооруженных формирований в Чечне, Указом Президента России уроженцу Республики Марий Эл, гвардии подполковнику Марку Николаевичу Евтухину присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно).

От имени Президента Российской Федерации Михаил Бабич поздравил всех десантников с 87-й годовщиной со дня образования Воздушно-десантных войск и пожелал всем присутствующим мирного неба над головой, добра и счастья в семьях.

После торжественной части Полномочный представитель

этими словами она выразила те чувства, которые близки каждой из нас. К счастью, о наших сыновьях помнят, как и о нас, их материах. В этом – огромная заслуга и бывшего руководителя кировских «афганцев» Владимира Климова, и сменившего его на этом посту Ивана Литвино娃. Самых добрых слов заслуживают и наши кирово-чепецкие ребята, бывшие десантники Андрей Князев и Ашот Саакян. Сердечное, материнское «Спасибо!» им всем.

Надежда НЕКРАСОВА, мама Алексея Некрасова, посмертно награжденного орденом Мужества.

★ **Знай наших!**



УСПЕХ НАШЕГО ЗЕМЛЯКА

Житель Кирова гвардии младший сержант Михаил Половников стал чемпионом мира по танковому биатлону в составе экипажа гвардии старшего лейтенанта Леонида Петрова (наводчик-оператор экипажа – гвардии сержант Федор Петелин). В финале российской сборной и данный экипаж оказались лучше, чем их военные со-перники из Китая, Казахстана и Белоруссии.

Путь на Международные армейские игры у кировчанина выдался не из легких и занял около четырех лет. Так, в 2013 году Половников был призван в армию и направлен в танковые войска. Через год он решил подписать контракт, а танковый экипаж под его командованием оказался лучшим в полку. Благодаря этой победе, он отправился на окружные соревнования Южного военного округа по танковому биатлону, где ему вновь улыбнулась удача.

В итоге в 2016 году Половников со своим экипажем поехал на чемпионат Вооруженных сил России, который проходил в Челябинске. Однако из-за недостатка опыта высоких результатов там добиться не удалось. Но кировчанин не опустил руки. Уже в 2017 году он вновь решил попы-

тать удачу и принял участие в чемпионате страны.

На первенстве в Волгограде его экипаж занял первое место. Эта победа позволила ему пройти отбор в сборную страны для участия на чемпионате мира в Москве. В итоге из девяти лучших экипажей были отобранны четыре (по 12 человек), в число которых попал и кировчанин.

На мировом первенстве российская сборная дошла до финала, где одержала убедительную победу. Трансляцию этого танкового «забега» вели в прямом эфире два федеральных канала, а комментировал известный российский телеведущий Дмитрий Губерниев.



служить в танковых войсках. За время службы в армии ему вручены 7 медалей. – за боевые заслуги, связанные с риском для жизни.

– По контракту служить осталось два года. После этого, как говорится, хочется посадить дерево, построить дом и вырастить сына (супруга сейчас как раз ждет ребенка), – рассказывает Михаил.

От всей души желаем ему исполнения всех желаний!

Соб. инф.

На снимках: Д.Губерниев с командой победителей танкового биатлона; Михаил Половников со своей избранницей.

★ **Воспитываем патриотов**

КИРОВСКИЙ КАДЕТСКИЙ КОРПУС



будет способствовать качественному комплектованию Вооруженных сил Российской Федерации.

В образовательном учреждении есть плац, учебный и жилой корпусы для учащихся и преподавателей. Инфраструктура лицея такова: учебный корпус, административно-бытовой корпус, спальный корпус. Есть необходимое учебное оборудование, библиотека, столовая, спортивный и актовый залы.

Спальный корпус – пятиэтажное здание блочного типа. Оно оборудовано на 180 мест. В каждом блоке по две комнаты на 2 и 3 человека с санузлом и душевой. На каждом этаже есть комнаты для подготовки домашних заданий, отдыха, есть прачечные и постирочные. На территории лицея есть стадион, беговая дорожка, футбольное поле, волейбольная и баскетбольная площадки хоккейные коробки.

Для популяризации обучения по кадетскому направлению уже запланирован ряд мероприятий. Так, в марте на базе лицея пройдет региональный слёт юных патриотов. В апреле-мае состоятся соревнования.

Андрей КНЯЗЕВ,
руководитель Кирово-Чепецкого отделения КОООРСВА.

★ **Наши консультации**

О ЛЬГОТАХ «АФГАНЦАМ»

Почему льготы по оплате коммунальных услуг предоставляются лишь частично? Этот вопрос редакции задают многие кировчане – ветераны боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе, а также в других «горячих» точках на территории бывшего СССР.

С 2015 года в Федеральный закон «О ветеранах» были внесены изменения. Льгота по оплате жилья и коммунальных услуг для ветеранов боевых действий действует частично: 50-процентная скидка предоставляется на вывоз мусора, содержание и текущий ремонт дома; также действует льготный порядок по оплате взносов на капремонт. Что касается оплаты воды, тепла, тут скидка ветеранам боевых действий не предоставляется.

На какой документ ссылаться?

Федеральным законом от 29 июня 2015 года № 176 ФЗ пункт 5 пункта 1 статьи 16 Закона «О ветеранах» изложен в новой редакции. Согласно этому документу, в числе прочих льгот ветеранам боевых действий предоставляется:

– компенсация расходов на оплату жилых помещений в размере 50 процентов;

– платы за наем и (или) платы за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в доме, исходя из занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах – занимаемой жилой площади);

– взнос на капитальный ремонт общего имущества в много квартирном доме, но не более 50 процентов указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, и занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах – занимаемой жилой площади).

Меры социальной поддержки по оплате жилых помещений предоставляются лицам, проживающим в жилых помещениях независимо от вида жилищного фонда, а также членам семей ветеранов боевых действий, совместно с ними проживающих.

Соб.инф.



ТУРНИР ПАМЯТИ ГЕРОЯ

Руководителем ТОСа «Лесозаводской» Тришиной Зоей Михайловной совместно с Омутнинским районным отделением Кировской областной общественной организацией ветеранов Афганистана (КОООРСВА) проведен турнир по футболу, посвященный памяти воина-интернационалиста Сергея Васильевича Лаптева.

Сергей Лаптев, водитель 56-й гвардейской отдельной десантно-штурмовой бригады, проходил службу в Республике Афганистан и погиб при исполнении интернационального, воинского долга 25 октября 1982 года. За проявленные личное мужество и героизм награжден медалью «За отвагу» и орденом Красной Звезды (посмертно).

Торжественное открытие мероприятия прошло возле памятной доски на территории Товарищества общественного самоуправления «Лесозаводской».

Представители районного отделения Омутнинской КОООРСВА и локальных войн Александр Варанкин, Илья Фетисов и Юрий Пойлов, председатель ТОСа Зоя Тришина, ряд жителей города в своих выступлениях отметили: подвиг Сергея Лаптева – пример для подражания молодым патриотам Отечества. Они желали молодежи быть верными славным традициям старших поколений.

В заключение церемонии были возложены цветы, а участники турнира прошли на футбольное поле, где после жеребьевки начались футбольные матчи.

За переходящий кубок боролись 7 команд из Омутнинска и Залазны. Постоянно моросящий дождь не смог остановить футболистов в их стремлении к победе. В упорной борьбе победила команда Омутнинского политехнического техникума, в шаге от

победы – на втором месте – команда «Авангард», на третьем месте – футболисты из педагогического колледжа. Команде-победителю вручен кубок, все команды-призеры награждены грамотами и призами. Также абсолютно всем командам-участникам вручены памятные выплески и сладкие призы. Все отметили необходимость присвоения турниру статуса традиционного.

Омутнинские «афганцы» и участники локальных войн и вооруженных конфликтов благодарны всем, кто оказался неравнодушным, помог в организации и проведении этого замечательного турнира – памяти нашего земляка С.Лаптева, достойно выполнившего свой воинский долг.

Владимир ГУСЕВ,
ветеран войны в Афганистане

★ Открытое письмо

ПОГРЯЗШИЕ ВО ЛЖИ

В течение последних месяцев на нас, через средства массовой информации и интернет, выплеснулись потоки разнообразной информации о деятельности руководства ОООИВА – «Инвалиды войны» и, в частности, о её Председателе – Андрее Геннадьевиче Чепурном. Для большинства из нас эта информация стала своего рода «холодным душем».

Мы, конечно, догадывались, что в организации не всё гладко, но чтобы до такой степени – это уже слишком. И в этой ситуации самым интересным является реакция на компромат самогоА.Г. Чепурного и возглавляемого им Центрального аппарата ОООИВА. Вместо того, чтобы экстренно собрать внеочередную конференцию, пригласив на неё и «правых» и «виноватых», чтобы выслушать претензии и объясняться, предоставив необходимые документы, А.Г. Чепурной и его окружение сами начинают вбрасывать в СМИ и интернет ответный «компромат», очерняя членов организации и усугубляя и так не простую ситуацию.

ПОДЕЛОМ!

Тверской район суд Москвы по ходатайству следствия отстранил от должности обвиняемого в особо крупном мошенничестве председателя ОООИВА «Инвалиды войны» Андрея Чепурного.

Суд признал обоснованным предположение следствия о том, что, оставаясь на посту, он продолжит расхищать имущество инвалидов, да еще и окажет давление на свидетелей.

На этот раз следствие активно поддержали сами инвалиды, приехавшие на процесс в качестве свидетелей. Так, например, ветераны рассказали, что в минувшем марте председатель Чепурной попытался отобрать у них главный

Только, на мой взгляд, всё намного проще – Председатель и руководство ОООИВА погрязли во лжи и воровстве. У меня много времени, так как прикован к коляске, и я внимательно слежу за новостями из ОООИВА в интернете.

Так вот, Андрей Геннадьевич, я заслужил свой орден, пролив кровь. Многие мои друзья орденов не получили, их вручили родителям вместе с цинковыми гробами. А вы нацепили чужой орден и не желаете его снимать, хотя, по справедливости, должны были еще и извиниться публично... Вы – бессовестный и бесчестный человек, у меня жгучее желание дать вам по морде.

Вы, Андрей Геннадьевич, окружили себя не имеющими отношения к боевым действиям лизоблюдами, которые во всём вам поддакивают – Сайфуллин, Шишов, Саксонов, Коршак, Ивакин и некоторые другие. Вы утверждаете, что все попытки снять вас «нелегитимны и незаконны». А вы действуете по закону?

Тогда объясните мне, как получилось, что председателями организаций являются: Астраханской - Г.С.Саксонов,

Вологодской - А.В.Сарапкин, Кемеровской - Г.Н.Филиппова, Ленинградской - А.А.Иванкин, Новгородской - В.Г.Сайфуллин, Оренбургской и Кировской - Р.З.Абдраликов, Псковской - В.Б.Крылов, Тульской - А.Н.Коршак, Хабаровской - С.П.Митягин...

10 организаций – ЛИПОВЫЕ, ФИКТИВНЫЕ! И это по закону, и по Уставу? Люди, возглавляющие названные выше региональные организации, живут в Москве и работают в Центральном офисе ОООИВА!

Вы пытаетесь отвлечь от себя внимание вбросами «компромата», рассылками и видео-обращениями, в которых нет абсолютно ничего, одни слова, и только призыры и восклицания, типа – «кругом враги!» или «надо теснее сплотить наши ряды!». Вокруг кого сплотить ряды? Почему у нас столько врагов?

А, может, Андрей Геннадьевич, у нас один враг – ВЫ? И надо не сплотить свои ряды, а почистить?

Алексей ВИНОГРАДОВ, кавалер ордена Красной Звезды, инвалид 1-й группы.
<http://cvtl.ru/?p=4221>

★ Коротко



12 августа в Кировской области прошли мероприятия Дня физкультурника. Главные праздничные старты состоялись в Кирове, где прошли Всероссийские массовые соревнования по уличному баскетболу «Оранжевый мяч-2017», которые собрали свыше 300 участников. А стартовал турнир награждением спортсменов, тренеров и руководителей областных спортивных школ и федераций благодарственными письмами Правительства Кировской области.

В торжественной церемонии приняли участие и.о. министра спорта и молодежной политики Георгий Барминов, глава г.Кирова Валерий Владыкин и начальник управления администрации г.Кирова Надежда Анисимова.

Всего же более 100 тысяч жителей Кировской области приняли участие в мероприятиях Дня физкультурника.



23 августа в Кирове состоялась рабочая встреча главы региона Игоря Васильева с председателем правления ПАО «Газпром» Алексеем Миллером. Главной темой обсуждения стали актуальные вопросы, связанные с газификацией Кировской области.

Напомним, на недостаточную газификацию региона указал Президент России Владимир Путин в ходе своего визита в Киров. На данный момент уже разработана и подписана пятилетняя программа газификации Кировской области. Всего в ближайшие пять лет «Газпром» планирует вложить 4,8 млрд. рублей, построить почти 700 километров межпоселковых газопроводов.



В селе Рябово Зуевского района состоялся фестиваль «Васнецовские перезвоны», на котором объединились музыканты самых разных формаций – от поп-исполнителей до фольклорных ансамблей. Изюминкой праздника стали гости из соседней Удмуртии, участники Евровидения-2012 «Бурановские бабушки».

Праздник «Васнецовские перезвоны» – завершающий аккорд большого проекта «Возвращение к истокам», который стартали в прошлом году. Проект дал новое дыхание историческим местам и, в перспективе, повысит туристическую привлекательность нашего региона.



В деревне Башарово завершил работу очередной межрегиональный сбор для подростков и молодежи. Сборы проходили с 23 по 27 августа в детском лагере «Орленок».

Смена объединила ребят из разных школ Кирова и области. Молодежь не только отдыхала, но и училась определять свое место в жизни. Специалистами по работе с молодежью и психологами здесь было организовано удобное пространство для проведения мероприятий, что позволит молодым людям раскрыть свой творческий потенциал.



23-26 августа в нашем регионе проходил Фестиваль, который традиционно был посвящён празднованию дня рождения писателя Александра Грина. Его организаторами выступили министерство культуры Кировской области, администрация г. Кирова и КОГБУ «Центр развития туризма Кировской области».

Все дни в библиотеках проходили литературные часы, выставки, викторины, виртуальные экскурсии, мастер-

ДНИ РОМАНТИКИ НА ВЯТКЕ

классы, показ диафильмов и кинофильмов. В субботу, 26 августа, на нескольких площадках г. Кирова состоялись финальные мероприятия фестиваля. Среди них – большой семейный праздник «Давайте верить в чудеса». В это же время в летнем кафе Александровского сада проходила музыкально-поэтическая программа. Это были песни под гитару, музыка и стихи вятских авторов, в которых много душевного, лирического, того, что каждого человека трогает, а также презентация книг кировских писателей.

Одной из основных площадок финального дня фестиваля стала пешеходная часть улицы Спасской – «Вятский Арбат», где были соединены интерактивные, концертные и творческие зоны разных стилей в музыке, танцах, творческих миниатюрах и постановках.

Кульминацией фестиваля стали мероприятия на набережной Грина, где состоялся вечер живой музыки и была

представлена своеобразная квинтэссенция романтической песни от джазовых коллективов города.

Картина Фестиваля была бы неполной без еще одного значимого события в жизни города – во дворе гимназии им. Грина в Кирове открыли памятник писателю Александру Грину. В церемонии торжественного открытия участвовал Народный артист СССР, президент Международного детского кинофестиваля «Алые паруса» Василий Лановой. Именно он сыграл Грея в известном фильме Александра Птушко «Алые паруса».

Памятник писателю представляет собой бронзовый бюст, а на постаменте цитата из его повести «Алые паруса»: «Чудеса делаются своими руками».

Наш корр.

На снимке: Народный артист СССР благодарен писателю Александру Грину за великое наследие.